



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16 грудня 2014 року

Харків

№ 662

**Про виконання розпорядження
Кабінету Міністрів України
від 12 листопада 2014 року № 1094-р
«Про виділення коштів з резервного
фонду державного бюджету»**

Відповідно до статті 22 Бюджетного кодексу України, з метою організації виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 листопада 2014 року № 1094-р «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету», у зв'язку із погодженням Міністерством економічного розвитку і торгівлі України 02 грудня 2014 року та Міністерством фінансів України 09 грудня 2014 року переліку витрат для часткового відшкодування витрат, пов'язаних із забезпеченням лікарськими засобами та виробами медичного призначення хворих, що потребують лікування, з числа внутрішньо переміщених осіб, які прибули до м. Харкова та Харківської області з тимчасово окупованої території і районів проведення антитерористичної операції, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Визначити Департамент охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації (Галацан О.В.) розпорядником коштів нижчого рівня, що має мережу, за бюджетною програмою 7901750 «Здійснення часткового відшкодування витрат, пов'язаних із забезпеченням лікарськими засобами та виробами медичного призначення хворих, що потребують лікування, з числа внутрішньо переміщених осіб, які прибули до м. Харкова та Харківської області з тимчасово окупованої території і районів проведення антитерористичної операції».

2. Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації (Галацан О.В.) здійснити розподіл коштів резервного фонду державного бюджету між розпорядниками коштів нижчого рівня за бюджетною програмою 7901750 «Здійснення часткового відшкодування витрат, пов'язаних із забезпеченням лікарськими засобами та виробами

медичного призначення хворих, що потребують лікування, з числа внутрішньо переміщених осіб, які прибули до м. Харкова та Харківської області з тимчасово окупованої території і районів проведення антитерористичної операції».

3. Відділу фінансового забезпечення апарату обласної державної адміністрації (Лобас Н.М.) перерахувати кошти розпоряднику коштів нижчого рівня – Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації за бюджетною програмою 7901750 «Здійснення часткового відшкодування витрат, пов'язаних із забезпеченням лікарськими засобами та виробами медичного призначення хворих, що потребують лікування, з числа внутрішньо переміщених осіб, які прибули до м. Харкова та Харківської області з тимчасово окупованої території і районів проведення антитерористичної операції» у сумі 25 471,42 тис. грн на реєстраційний рахунок, відкритий у Головному управлінні Державної казначейської служби України у Харківській області.

4. Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації (Галацан О.В.) забезпечити:

використання бюджетних коштів за призначенням;

подання звітності про використання бюджетних коштів до обласної державної адміністрації через відділ фінансового забезпечення апарату обласної державної адміністрації (Лобас Н.М.) до 29 грудня 2014 року.

5. Відділу фінансового забезпечення апарату обласної державної адміністрації (Лобас Н.М.) подати до 31 грудня 2014 року звітність про використання бюджетних коштів, виділених згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 листопада 2014 року № 1094-р «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету» до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України та Державної казначейської служби України.

6. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова обласної державної
адміністрації**



I.M. БАЛУТА